
 

 

Besluitenlijst raadsvergadering     
 
Datum  : 14 mei 2024 
Tijd  : 19.30 uur 
Plaats  : Raadzaal, gemeentehuis  
 
Aanwezig: 
Voorzitter :  de heer J. ten Kate 
Griffier  :  mevrouw S. Voortman 
Raadsleden        : de heren P. de Boer, H. Kin, J. Slager, R. Slager, H. Bisschop en H. Troost (SGP) 

mevrouw N. Huls en de heren L. Hoeve, K. Piel, A,. Schra en M. Troost (CU) 
mevrouw G. Compagner en de heer A. Hokse (CDA) 
de heren A. Dekker en B. Veen (Gemeentebelangen) 
mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Afwezig  : mevrouw S. Hokse (CDA) 
Wethouders : de heren L. Mulder en J.C. Bos en mevrouw H. Brinkman 
 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 
harte welkom.  
 

2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.    
 

3.  Spreekrecht agendapunten            
Er is een inspreker bij agendapunt 7 (Raadsvoorstel definitiefase MFA IJhorst) 

 
4.  a.     Vaststelling besluitenlijst van 23 april 2024 

         De besluitenlijst van 23 april 2024 wordt ongewijzigd vastgesteld. 
b.     Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 23 april 2024 

De heer J. Slager stelt vragen over afdoening motie 135 (collegebericht 778, duurzame inzet 
groene reststromen). Wethouder Bos beantwoordt de vragen. Hij zegt toe de evaluatie van de 
verdeling van de reststromen toe, als de pilot is afgerond.  
De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 23 april 2024 worden 

         ongewijzigd vastgesteld. 
 

5. Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen  
a.   Ingekomen stukken 

De heer Bisschop stelt vragen over ingekomen stuk 1567 (Jaarstukken 2023 Omgevingsdienst 
IJsselland). Deze worden beantwoord door wethouder Brinkman. 
De heer Bisschop stelt vragen over ingekomen stuk 1574 (Jaarstukken 2023 GGD IJsselland). 
Deze worden beantwoord door wethouder Bos. 
De lijst met ingekomen stukken wordt afgedaan conform het voorstel. 

b.   Collegeberichten 
De heer M. Troost heeft een opmerking en mevrouw Lubberink stelt vragen over 
collegebericht 777 (stand van zaken woningbouwprojecten). Deze worden beantwoord door 
wethouder Mulder. 
De heer H. Troost heeft een opmerking over collegebericht 775 (Raadsmemo 
Vervangingskosten betonwegen). 

  De lijst met collegeberichten wordt voor kennisgeving aangenomen. 
 c.    Bestuurlijke Planning 
     De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

d.   Vragen en mededelingen 



 

 

De heren Veen en Schra stellen vragen naar aanleiding van berichten in de media over de 
toekomst van de Veldschuur. Wethouder Brinkman beantwoordt de vragen en zegt toe voor 
de komende raad met een raadsmemo te komen over dit onderwerp.  
De heer M. Troost stelt vragen over de geluidsinstallatie tijdens dodenherdenking. Deze 
vragen worden beantwoord door portefeuillehouder Ten Kate.  
De heer Bisschop stelt vragen over de aanbesteding/rechtmatigheid van de woonunits 
Oekraïne opvang. Deze worden beantwoord door wethouder Mulder. 
 

6.   Besluitvormend bepreekstuk: Rekenkamer rapport Openbare Ruimte 
  De heer R. Slager dient namens de SGP en het CDA amendement 119 over het niet overnemen van 

de aanbevelingen in. Het college geeft geen advies over dit amendement. 
  Er zijn 8 stemmen voor (CDA en SGP) en 8 stemmen tegen (ChristenUnie, PvdA en 

Gemeentebelangen). De stemmen staken. 
  De heer Piel dient namens de ChristenUnie en Gemeentebelangen amendement 118 in over het 

wijzigen van enkele aanbevelingen. Het college geeft geen advies over dit amendement.  
  Wethouder Bos zegt toe in het najaar een avond te organiseren over een raadschouw. 
  De heer Piel trekt amendement 118 in. 
  De stemming over amendement 119 wordt geagendeerd voor de volgende raadsvergadering. 
  De stemming over het raadsvoorstel wordt geagendeerd voor de volgende raadsvergadering. 

 
7. Opiniërend: Raadsvoorstel definitiefase MFA IJhorst 
  De heer Van der Ven spreekt in namens dorpsraad IJhorst.  
  De raad besluit na beraadslaging in twee termijnen het onderwerp als bespreekstuk te agenderen 

voor de raadsvergadering van 28 mei 2024. 
 
8. Opiniërend: Vervolg raadsinitiatief herontwikkeling Marktplein 
  Wethouder Brinkman zegt toe een onderbouwing van het gevraagde budget voor de 

herontwikkeling Marktplein naar de raad te sturen. 
  De raad besluit na beraadslaging in twee termijnen het onderwerp als bespreekstuk te agenderen 

voor de raadsvergadering van 28 mei 2024. 
 
9.   Opiniërend: Voorbereidingskrediet aanleg multifunctioneel complex Noorderslag 
  De raad besluit na beraadslaging in twee termijnen het onderwerp als hamerstuk te agenderen 

voor de raadsvergadering van 28 mei 2024. 
 
10.   Opiniërend: Nota Inwonersparticipatie 'We doen het samen' 
  De raad besluit na beraadslaging in een termijn het onderwerp als bespreekstuk te agenderen voor 

de raadsvergadering van 28 mei 2024. 
 
11.  Opiniërend: Programmeringsafspraken wind op land 
  De raad besluit na beraadslaging in een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de 

raadsvergadering van 28 mei 2024. 
 
12.  Opiniërend: Huisvesting nieuwkomersonderwijs (NKO) Meppel 
  Mevrouw Lubberink neemt, vanwege haar werkbetrokkenheid, niet deel aan de beraadslagingen. 
   Wethouder Brinkman zegt toe het uitvoeringsplan, indien beschikbaar, naar de raad te sturen. 
  De raad besluit na beraadslaging in een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de 

raadsvergadering van 28 mei 2024. 
 
13.  Opiniërend: Woonrijp maken Ywehof 
  De raad besluit na beraadslaging in een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de 

raadsvergadering van 28 mei 2024. 
 
14.  Sluiting vergadering 

De voorzitter sluit de vergadering om 22:49 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit.  
 
Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 28 mei 2024. 
 



 

 

Voorzitter,        griffier, 
 
 


